

父城街道东街社区——

## 冬至饺子宴 新风相伴行

12月21日,父城街道东街社区与大寺社区的长者饭堂欢声笑语,社区志愿者与老人们一起,欣赏精彩节目、品尝香喷喷的饺子,现场其乐融融,大家一起欢庆冬至的到来。

冬至是中华民族传统节日之一,冬至吃上一碗热气腾腾的饺子,是传统习俗。为弘扬民俗文化,父城街道举办冬至饺子宴活动。身穿红马甲的社区志愿者与老人们围坐在一起,有的擀面皮,有的包饺子,分工明确,配合默契。伴着饺子馅的香味在空气中飘荡,他们用满满的爱意和温暖包出幸福和谐新风尚。

“我独自一人,不知道自己生日是啥时候,也没人陪我过节、包饺子,自从社区开设长者饭堂以后,我不仅有了可以按时吃饭的地方,大家还陪我过了人生中第一个生日,逢年过节也有人跟我一起热热闹闹度过,咱们这些人老了老了赶上了好时候啊!”东街社区孤寡老人李文付吃着热腾腾的饺子感慨道。

“小小的一盘饺子,不仅增进了社区干部和群众的感情,还弘扬了孝老爱亲的传统美德,希望通过大家的共同努力,让社会各界更多的爱心人士参与到助老行动中来,不断提升他



们晚年生活的幸福感、获得感!下一步,父城街道将持续开展形式多样、内容丰富的新时代文明实践活,丰富群众精神文明生活,进一步推动移风易俗,为乡风文明建设注入新活力。”父城街道相关负责人表示。

(马琳琳 文/图)

李庄乡——

## 冬至伴暖阳 饺子情意长

“冬至”阳生,岁回律转。12月20日,李庄乡政府机关食堂里洋溢着节日的热闹氛围,干部职工齐聚一堂包饺子、话团圆,共同迎接“冬至”的到来。

活动现场,工作人员早早准备好了充足的饺子馅料和面团,新鲜的羊肉大葱馅散发着诱人的香气,摆满了长桌。同志们围坐在一起,纷纷展示自己的拿手绝活。只见大家有的负责揉面、有的负责擀皮,一捏一合之间,一个个美观小巧、皮薄馅满的饺子便诞生了。不一会儿,案板上摆满了形态各异的饺子,有月牙饺子、麦穗饺子、元宝饺子,大家一边包饺子一边分享包饺子的经验,以及冬至日的有关习俗等。

经过一个多小时的共同努力,热气腾腾的饺子出锅了,食堂弥漫着诱人的香气,大家品尝着自己的劳动成果,脸上洋溢着幸福的笑容。

此次“冬至”包饺子活动,让机关同志在繁忙的工作中感受到了传统节日的温馨和快乐,进一步拉近了彼此距离,感受到了来自和谐友爱大家庭的温暖。大家纷纷表示,在今



后的工作中将以更加饱满的热情和团结进取的精神,为李庄乡的发展贡献自己的力量。(刘爽 文/图)

张八桥镇——

## 浓浓饺子香 暖暖冬至情

“辕门外三声炮如同雷震,天波府里走出来我保国臣……”毕业于吉林大学数学学院的博士研究生、说唱爱好者张海彬一开腔,便引来张八桥镇敬老院老人们的阵阵掌声。

为了让敬老院的老人们度过一个温馨、欢乐的冬至,12月20日,张八桥镇政府在敬老院精心组织了一场以“浓浓饺子香 暖暖冬至情”为主题的送温暖慰问活动。

一大早,镇政府的工作人员就带着满满的爱心来到了敬老院。他们精心准备了新鲜的食材,和面、拌馅,每一个步骤都饱含着对老人们的关爱。大家围坐在一起,有说有笑地包着饺子,手中的饺子皮仿佛也被这欢乐的氛围所感染,变成了一个传递温暖的“小包裹”。当热气腾腾的饺子端到老人面前时,老人们的脸上洋溢着幸福的笑容。

该镇还为老人们准备了一份特别的礼物——邀请非遗传承人杨全英、说唱爱好者张海彬等人前来为他们表演豫剧。随着悠扬的乐声响起,演员们精湛的表演、优美的唱腔



瞬间吸引了老人们的眼光。老人们看得聚精会神,不时跟着哼唱几句,现场气氛热烈而温馨。

“关爱老人是中华民族的传统美德,下一步,张八桥镇将继续关注老年人的生活,用更多实际行动让老人们的晚年生活更加幸福美好。”该镇党委书记吕跃红表示。(焦点 文/图)

冬至大如年,人间话团圆。为进一步弘扬中华民族传统文化,增进邻里情谊,密切干群关系,12月20日,在传统节日冬至来临之际,铁路办事处联合宝州实业公司及市军供站开展“冬至大如年 共建送温暖”包饺子送温暖慰问活动。

活动现场,来自铁路办事处、宝州实业公司、市军供站以及各社区的志愿者们早早来到军供站操作间里开始忙碌,择菜、剁馅、和面、擀面皮,忙得热火朝天。在包饺子过程中,大家分工协作,你擀皮,我包馅,笑语不断,情绪高涨,志愿者用自己拿手的方法包着各式各样的饺子,切磋包饺子的技巧,现场活动气氛热烈。大家脸上都扬起了幸福和暖心的笑容,驱散了冬日的寒冷。

形态各异的饺子出锅后,大家分社区组成慰问团,把300多份热腾腾的饺子和慰问品送到社区独居、高龄老人家中,为他们送去节日的问候和冬日的温暖。在独居老人家中,工作人员与老人亲切交谈,全面了解老人的生活起居、医疗保障等情况,还耐心叮嘱老人们注意冬季取暖、用电安全。

此次活动,既弘扬了传统节日文化,营造了浓厚的节日氛围,又拉近了铁路办事处与驻地单位、社区居民、党员干部之间的感情,提升了居民群众和单位职工的获得感、幸福感、安全感。

铁路地区党工委副书记、办事处主任陈晓伟表示,下一步,铁路办事处将以“我们的节日”为载体,持续深入开展各类主题实践活动,广泛动员群众参与基层治理,营造共建共享新局面,不断为群众的幸福生活增添色彩,共同助力社区治理高质量发展。(雷雨洋)

观音堂示范区——

## 饺香迎冬至 温情暖寒冬

冬至大如年,人间小团圆。冬至是我国的重要节气之一,为更好地弘扬中华传统文化,12月20日,观音堂林业生态旅游示范区开展“冬至饺子浓 温情暖人心”包饺子主题活动。机关干部共聚一堂,在包饺子的过程中相互交流,增进感情。

大家分工协作,有的揉面、有的擀皮、有的包饺子,经验丰富的职工手法娴熟,一捏一按,一个个饱满圆润的饺子便成型了。年轻人则虚心请教,逐渐掌握技巧,把浓浓的“小里情、同事爱”包进了饺子里。大家围坐在一起,品尝着自己的劳动果实,感受着传统节日的独特魅力和大家庭的温暖。

当天还准备了精彩的答题环节,题目涵盖传统文化知识以及生活常识等多个方面。大家踊跃参与、积极抢答,现场气氛热烈。(牛祎蓓)

铁路办——

冬至大如年 共建送温暖